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Повоєнний розвиток: економічний, політичний та
соціокультурний контекст.
Інноваційні фінансові інструменти у відновленні економіки
України.
Сучасні концепції обліку, аудиту та оподаткування в умовах
економічного відновлення України.
Публічне управління та корпоративний менеджмент в часи
військової та повоєнної трансформації.
Парадигма менеджменту для повоєнного розвитку.
Міжнародне співробітництво та вплив глобальних процесів
на економічне відновлення.
Роль освіти і науки у відродженні економіки.

Шановні колеги!

  Факультет економіки та управління Національного
університету «Запорізька політехніка» запрошує вас взяти
участь у IV Міжнародній науково-практичній конференції
"ІННОВАЦІЇ ДЛЯ ВІДРОДЖЕННЯ: НАЦІОНАЛЬНИЙ,
РЕГІОНАЛЬНИЙ, МІЖНАРОДНИЙ КОНТЕКСТ", яка відбудеться  
12 жовтня 2023 року у м. Запоріжжя.
      Мета конференції: об'єднання експертів, дослідників та
практиків для створення важливого діалогу щодо
використання інновацій як ключового інструменту для
досягнення стійкого прогресу та відновлення у всіх галузях
суспільного життя під час військової агресії. 

ТЕМАТИЧНІ НАПРЯМИ РОБОТИ КОНФЕРЕНЦІЇ:
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УМОВИ УЧАСТІ У КОНФЕРЕНЦІЇ:

      До участі у конференції запрошуються вітчиз-
няні та зарубіжні науковці й практики, студенти,
аспіранти, докторанти. Для включення в програ-
му конференції необхідно:
   -  до 01  ЖОВТНЯ 2023 р.  зареєструватися за
 посиланням: http://surl.li/jyeof   (або відсканувати QR-код);
  - надіслати тези на е-mail: nuzp.conf.2023@gmail.com 

(назва файлу має відповідати прізвищу першого співавтора,
файл зберігається у форматі .doc).
   Форми документації розміщено на сторінці конференції на
сайті університету: https://zp.edu.ua/conference-2023-1-5

https://zp.edu.ua/conference-2023-1-5


   Участь у конференції БЕЗКОШТОВНА.

      Форма участі у конференції: онлайн.
      Робочі мови конференції: українська, англійська.

  Електронний збірник тез доповідей буде розміщено на
сторінці конференції на сайті Національного університету
«Запорізька політехніка». Кращі доповіді будуть
рекомендовані до публікації у фаховому виданні «Управління
змінами та інновації». Фахове видання категорії Б. 
    Інформація про фахове видання наведено за посиланням
http://cmi.politehnica.zp.ua/index.php/journal/index
Оргкомітет залишає за собою право відхилення тез, якщо вони
не відповідають вимогам або тематиці конференції. 

ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ

        Тези подаються в електронному варіанті у 
форматі .doc., виконаному у шаблоні (розміщено 
на сторінці конференції).
https://zp.edu.ua/conference-2023-1-5 (або відскануйте QR-код)
    Тези доповідей повинні бути коректними і не містити
матеріали чи ідеї, які можуть мати ознаки академічного  
плагіату.
  Текст доповіді повинен бути уважно вичитаний і
перевірений автором і науковим керівником. Редакційна
колегія залишає за собою право часткового редагування
матеріалу, який виконаний або оформлений з порушенням
згаданих вимог. 
   Відповідальність за зміст та унікальність поданого
матеріалу несе автор.
   
   Координатор конференції: Губарь Олена Василівна –
кандидат економічних наук, доцент кафедри «Економічної
теорії та підприємництва» Національного університету
«Запорізька політехніка» ; моб. тел.  +38 (095) 445-64-60.
elenagubar.zntu@gmail.com

         Секретар конференції: Сидорук Ірина Сергіївна – кандидат
економічних наук, доцент кафедри «Економічної теорії та
підприємництва» Національного університету «Запорізька
політехніка» ; моб. тел. +38 (050) 823-63-32. 



Антонюк Д.А., д.е.н., професор, віце-президент Запорізької
торгово-промислової палати (Україна;)
Артюх О.В., д.е.н., професор кафедри бухгалтерського
обліку та аудиту, Одеський національний економічний
університет (Україна); 
Бєлан О.В., д.е.н., професор кафедри економіки і організації
туризму, Економічний університет Варни (Болгарія);
Горохова Л.П., директор Української асоціації з
менеджменту та бізнес-освіти (Україна);
Гудзь П.В., д.е.н., професор кафедри менеджменту,
Національний університет «Запорізька політехніка»
(Україна);
Давідовіч Ніца, д.е.н., професор, Аріельський університет
(Ізраїль); 
Жарова Л.В., д.е.н., професор, проректор з проєктів та
міжнародних зв’язків, Економіко-гуманітарний  
університет (Польща);
Ілляшенко С.М., д.е.н., професор, професор кафедри
менеджменту інноваційного підприємництва та
міжнародних економічних відносин, Національний
технічний університет «Харківський політехнічний
інститут» (Україна);
Комеліна О.В., д.е.н., професор,  завідувачка кафедри
менеджменту і логістики, НУ "Полтавська політехніка
імені Юрія Кондратюка" (Україна);
Ломачинська І.А., д.е.н., доцент, завідувачка кафедри
економіки та підприємництва, Одеський національний
університет імені І. І. Мечникова (Україна);
Лютий І.О., д.е.н., професор, завідувач кафедри фінансів
грошового обігу та кредиту, Київський національний
університет імені Тараса Шевченка (Україна);
Могельска Ганна, професор, доктор філософії, зам. декана
факультету інформатики та менеджменту, Університет
Градец Кралове (Чехія);

  ПРОГРАМНИЙ КОМІТЕТ
Голова комітету:
     Грешта В.Л., ректор НУ «Запорізька політехніка»,
канд.техн.наук, професор (Україна)

Члени комітету:



Мартинюк В. П., д.е.н., професор кафедри адмініс-
тративного та фінансового менеджменту,  НУ «Львівська
політехніка» (Україна), професор Університету економіки
та інновацій в Любліні (Польща);
Несторенко Т.П., к.е.н., доцент кафедри економіки,
підприємництва та фінансів, Бердянський державний
педагогічний університет (Україна);
Остенда Александер, д.е.н., професор, ректор, Сілезька
академія в Катовіце (Польща); 
Пилипенко Ю.І., д.е.н., професор, завідувач  кафедри
економічної теорії та міжнародних економічних відносин   
НТУ "Дніпровська політехніка" (Україна);  
Сасс Р., д.е.н., професор, директор Інституту економіки,
Академія Куявсько-Поморська (Польща);
Хейгл Джулія, д.е.н., професор, координатор проєкту
DILLUGIS, заступник декана факультету промислового
інжинирінгу та охорони здоров’я, Східно-Баварський
технічний університет Амберг-Вайден (Німеччина)

Шаломєєв В.А., проректор з наукової роботи та
міжнародної діяльності НУ «Запорізька політехніка», д.т.н.,
професор; 
Корольков В.В., декан факультету економіки та
управління, к.е.н, доцент;
Губарь О.В., завідувач кафедри економічної теорії та
підприємництва, к.е.н, доцент;
Лищенко О.Г, завідувач кафедри обліку і оподаткування,
к.е.н, доцент;
Прушківська Е.В., завідувач кафедри міжнародних
економічних відносин, д.е.н., професор;
Пуліна Т.В., завідувач кафедри менеджменту, д.е.н.,
професор;
Шарова С.В., завідувач кафедри фінанси, банківська справа
та страхування, к.е.н, доцент;
Висоцька Н.І. начальник патентно-інформаційного відділу

 

ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ КОМІТЕТ


